RbfREAE( [EEXS iﬂ)w Ly M\
KD E- iﬁﬂ{z:ﬁ*fw“ ﬁz:%TZ?Hj@HE
502110 /7:** B (LIRERERFHRE)

e

111




[FL&IC
BT it THI AR EEZE

mbBRit E=ABYH LA
B D ELiE
5] BB 7 E
& 55
EihLTHFIALLY Zgi

TDRZE(KADELBERE) +B2EERIE =ThermoTDR

H#
*Thermo TDR%#%m32

BT oKD BEEE -ZBEE R NZTS




R IR L IE

LEEEERDE
K:THiF:-ZER=81:4:1

TOLFEEE D TDEKEO

AT NEETEREI =

Vo EVIDEE = T DEC
(FEREZRR

BEZLOEBRINSHH
aEll = REER)L




AMETE

RIEESKEO & FHEE Vs
S ILE 0.02,0.24,0.29 0.45
EmeER 0, 0.20,0.24,0.29 0.55

AIEEEC -20,-10, -5, -3, -2, -1, -0.5, 0,2, 4, 6, 10, 20, 30

:E A=h — Y73
BETE — svypm=

& ;8 /K

EC  — mmem

BB KfEICTEERE

Rl B FE THIE



=R 0.3

— BEHEILL
B B

0.2

0.1

FIEZIKE 0 (cm3/cm?)

-15 -10 5 0 5
ocuFTeaEeicry  mBE(CC)
S KEARENZETEKEE S S| 5 et s

LD A DT EKEH S 5[E]E|E f (% 6 0.017)




faR 0.2

- EEED Efb 6 0.244iK

—— S HRfb 5 6 0.29%7K

- EEE ER 6 0.29NaCl0.01m/I
-+~ amww 6 0.23NaCl0.01m/I

0

I.I:III.A#(OC)

0°CZEIRICIELAERIMEE

| 3
- ILED B DECHKRE=LY "‘lm*i

5 (51381 % & (20.00058)




— BHVILE
EN#ER

EEEZE L (W/m/°C)

-15 -10

3B BF(°
-0~-3CREMNTLOBRE mE(C)
-WEAES KENAREVDIFEATIKEL
I LD KREWNIEYE ST

-9

/¢sll IE *EE £

//\I] E s

1(+0.04)




EnYIZ

*ThermoTDR
— EifEEIEICHAHET
K=, BMEHRE A E

B, &l FFRE

RHEIKE. ?Wz:ﬁf'sﬁ

—

'% ,1:0) F%

S EIDEER ). EC( = 0.00058) A(&-0.04)

10T g




4cm

| H i -~

I &

‘ \ TI3AFVIREDEIZAN
ATULZAOOYRIZE—2—LBEXEHEA IRFTHEDHS

4 0#—(DIFFch—L)

| : | ¢
N a B
— aA—G6v)| [ —@E—
t 1KQ§ 33KQ
BR(-)

v v
Of—@rka—IL) aF—EFS590K)

OvKIZEET—TILEEREFES E—42—%lfE oD [B] B8




|h

|
|

Campbell

TDR100

TDRZTDRTRA—¢&

PCIZ &> THilE%E

,—~

172

1 2 3 4. -
| I e I N 1 I T P | I
HLTHL= NL=HLETE+*g+8+

=59 b 7 g ]
AlLhiLrhishiL 3L8

7 POWER ouT

X ) O O
T
L = 2=

o300 o N N0o5838308868

F—AOH—I2EoT I
7 — R — A—HIEETS



